

2) We wszystkich pozostałych częściach aneksu:

*zamiast:*

„benzoesanu denaturującego”,

*powinno być:*

„benzoesanu denatonium”.

---

**Sprostowanie do wspólnego działania Rady 2004/552/WPZiB z dnia 12 lipca 2004 r. w sprawie aspektów działania europejskiego systemu radionawigacji satelitarnej mających wpływ na bezpieczeństwo Unii Europejskiej**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 246 z dnia 20 lipca 2004 r.)

Na str. 30 w motywie 1:

*zamiast:* „Rozporządzenie ... powołało do życia agencję wspólnotową, zwaną Europejskim Organem Nadzoru Globalnego Systemu Nawigacji Satelitarnej GNSS (SA).”,

*powinno być:* „Rozporządzenie ... powołało do życia agencję wspólnotową, zwaną Organem Nadzoru Europejskiego Globalnego Systemu Nawigacji Satelitarnej GNSS (SA).”.

Na str. 30 w art. 2 ust. 1:

*zamiast:* „... podejmuje decyzje co do koniecznych instrukcji dla Europejskiego Organu Nadzoru Globalnego Systemu Nawigacji Satelitarnej (SA) i dla posiadacza koncesji związanej z systemem.”,

*powinno być:* „... podejmuje decyzje co do koniecznych instrukcji dla Organu Nadzoru Europejskiego Globalnego Systemu Nawigacji Satelitarnej (SA) i dla posiadacza koncesji związanej z systemem.”.

---